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Introdugao

* Array, em 0, armazenam dados do mesmo tipo

* Comuw agrupar dados relacionados de diferentes
tipos

* Agenda, conta bancaria, aluno
* Strings de tamanhos diferentes, inteiros, reais

* Qrganiza o programa
* Perwite relacionar dados correlatos
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i:: Struet

* Estrutura de dados heterogéneas

* Armazena dados de diferentes tipos

* Possui membros/campos
* Dados é acessado pelo nome do campo

contato charl 801 / float int

nome / altura idade
308880 pelo “Omef [cada campo tem

do campo sev tipo No array ’rodos
$a0 do mesmo ’ﬂpo
arravIIIIIIIIIIIIIIIIII acessopeloj
012
1 indice

4/17



Em (

struct nome{ d
tipol x,y;
tipo2 z,w;
tipo3 a,b;
s |
——— ‘..d struct contato{ d

char nome[80];
) float altura;
1 int 1dade;

contato > charl 801 float int
nome altura idade
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8. Exewplo

struct data{ 4 struct hora{ {
int dia, mes, ano; s int hora,minuto,segundo; i
¥

¥
—— “‘—-.d IR~ “"_'q

struct contaCorrente{

struct alunoTurma{ ) char nomeTitular[80];
char nome[80]; ~ char cpf[11];
int matricula; double saldo;
float notal,notal,nota3; double limite;
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i:: Variaveis struet

* Pefinir struet cria um novo tipo

struct data{
int dia, mes, ano;

s )
variav

J

( Tipo

A variavel hoje é do tipo struct data
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.
i:. Acesso aos campos

* () ponto (.) é usado para indicar o campo a ser
acessado

struct data hoje,amanha;

hoje.ano = 2011; :
amanha.ano = hoje.ano; Y

amanha.dia = hoje.dia+l; |
’.-—-w—- — «M
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Atribuigcao
]

* Gompatibilidade de variaveis
* mesmo tipo

* Mewbros pode ser usados, respeitando os tipos

struct data hoje,amanha; /¢
o o o 1
amanha = hoje; {

amanha.dia = amanha.dia+l; |
B ————— —————r—
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1T Struct e arrays

1
* Mewbros de struct podem ser arrays

struct alunoTurmay{
char nome[80];
int matricula; \
float notas[3]; |
¥

struct alunoTurma al;

al.matricula = 20112123321;
al.notas[@] = 7.4;

media = (al.notas[@]+al.notas[1])/2; {
DR - ——————
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&, Struet e arrays

1
* Arrays de structs

struct contaCorrente contas[l@@];'f
"—"""“'“‘ ] — ——————r—

struct contaCorrente contas[100];
contas[@].saldo = 1000.00;

contas[@].limite = 500.00;
contas[1l].saldo = 500.00;

contas[x].saldo = contas[x].saldo - retirada;

DR er— - —i
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Struets como membros

struct dataCompleta{ ¢
struct data d; ]
struct hora h; 1

¥ ?

struct dataCompleta tm; ¢

tm.d.ano = 2011; %

W— - ——er—
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Ponteiro para struct

struct Contato{

char nome[80];

char cpf[12]; :
char telefone[20];
char email[40]; '
1nt 1idade;

‘\

5 | p o
et | Ponteiro |
para struet
struct Contato * umContato;?‘ 3
DI -~ - ——————
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Ponteiro para struct

umContato = (struct Contato*) malloc(sizeof(struct Contato));

Tamanho da mewmdria
C a ser alocada
umbontato o alocad
C’> ............ e

12345
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Sas Ponteiro para struct

1
* Acesso

* Quanto temos um ponteiro para struct (enderego de mewmdria),
usamos uma seta (->) ao invés do ponto (.)

printf("%s", umContato->nome); ]

umContato->idade = umContato->idade + 1; !
DR ——

,-—M

15/17



:..

* Veclare as estruturas
depois dos “includes’
antes da funeao main

* Agrupe dados

correspondentes ao mesmo

elemento
* Dados de conta corrente
* Pados de aluno
* Pados de Turma
* efe

Dicas

//1includes
#include <stdio.h>

//structs ‘
struct contaCorrente{
char nomeTitular[80];
char cpf[11];
double saldo;
double limite;

NP A e TEETe

¥

//main
int main(int argc, char **argv) {

struct contaCorrente contas[100];

return 0;
ks
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Duvidas?
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